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Stále mám pred očami ten pôsobivý 
obraz: v kaplnke natlačení potetova-
ní mladí muži s piercingami radostne         
a hlasno spievajú Hosana počas sláve-
nia Palmovej nedele. Pre mňa to bol 
obraz víťazstva Ježišovej lásky, ktorá 
sa dokáže dotknúť a premeniť aj naj-
tvrdšie srdcia. Skutočný veľkonočný 
zázrak! 

Na Fazenda da Esperança – Farme 
nádeje v Brazílii som zblízka zakúsil ra-
dosť zmŕtvychvstania. Vyše stovky bý-
valých drogovo závislých, ktorí tam žijú 
v komunite, nemajú za sebou peknú mi-
nulosť. Ich bolestivé príbehy spája jedno: 
svoje životy, viac či menej vlastnou vinou, 
príliš skoro zruinovali. Zachrániť ich 
mohol len zázrak podobný vzkrieseniu               
z mŕtvych. Farma nádeje bola pre nich 
skutočne poslednou nádejou.

Zakladateľ Fazend, nemecký fran-
tiškánsky kňaz Hans Stapel hovorí, že 
nováčikovia sa v prvých týždňoch musia 
naučiť len jedno: odpúšťať. Tento krok je 
nevyhnutný pre ďalšiu cestu uzdravenia. 
Vlastná vina a vina druhých, ktorá často 
siaha hlboko do rodín, sa zdá byť nepre-
konateľná. Kto s takými hlbokými ranami 
klope na brány Fazendy, je vyhorený a 
väčšinou blízko k tomu, aby sa vzdal seba 
samého a svojej budúcnosti. Modlitba, 
sviatosti a bezpodmienečné láskavé pri-

jatie v rámci spoločenstva mu dávajú silu 
odpúšťať, a tým prinášajú uzdravenie.

Jeden z chlapcov nám rozprával, ako 
mu otec robil zo života peklo a on k nemu 
cítil len hlbokú nenávisť. Dvadsať rokov 
nemali medzi sebou kontakt. Po prvých 
týždňoch na Fazende dokázal napísať 
štvorstranový list a odpustiť svojmu otco-
vi. So slzami v očiach povedal: „Zmiere-
nie sa stalo, ešte skôr než sa dostalo k môj-
mu otcovi, pre mňa samého nečakaným 
darom. Pocítil som v sebe Ježišovu blíz-
kosť a silu jeho milosrdenstva a pochopil 
som: Ježiš niesol aj moju vinu a môj kríž.“

Odpustenie nám otvára oči pre tajom-
stvo vykúpenia. Milosrdný človek mení 
svoj život na dar pre všetkých. Toto tajom-
stvo spoznávajú mladí ľudia na Fazende, 
a neskôr oni sami posilňujú a povzbudzu-
jú druhých.

P. Martin M. Barta
www.acnslovensko.sk

Láska, ktorá 
premieňa najtvrdšie srdcia

zdroj foto ACN
» ACN
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VSKO

párny týždeň:
Lučenec, Malá Ves, Opatová, Boľkovce, 
Divín, Dobroč, Fiľakovo, Lovinobaňa, 
Mýtna, Panické Dravce, Ružiná, Tomá-
šovce, Vidiná, Poltár, Málinec, Veľký Kr-
tíš, Bušince, Dolná Strehová, Malý Krtíš, 
Modrý Kameň, Pôtor, Sklabiná, Želovce 
nepárny týždeň:
Lučenec, Malá Ves, Opatová, Boľkovce, 
Fiľakovo, Halič, Panické Dravce, Rapovce, 
Veľká nad Ipľom, Vidiná, Poltár, Cinoba-
ňa, Hrnčiarska Ves, Hrnčiarske Zalužany, 
Kalinovo, Kokava nad Rimavicou, Má-
linec, Veľký Krtíš, Kalinovo, Kokava nad 
Rimavicou 

lucenecko@regionpress.sk

Redakcia: Železničná 26 
LUČENEC

INZERCIA

 

LUČENECKO
VEĽKOKRTÍŠSKO-POLTÁRSKO

Miriam Hašková   0905 915 039

www.regionpress.sk
www.facebook.com/regionpress.sk
www.facebook.com/lucenecko.sk

Ve¾ký Krtíš

Poltár

Luèenec

Západné Slovensko

Stredné Slovensko

Východné Slovensko

BV   97.240 Bratislavsko Východ
BZ  106.540 Bratislavsko Západ
DS  34.320 Dunajskostredsko
GA  34.390 Galantsko+Šaliansko
HC  30.330 Hlohovecko+Sereďsko
KM  16.450 Komárňansko
LV  30.580 Levicko
MA  29.680 Malacko
NR  54.170 Nitriansko
NZ  35.050 Novozámocko
PK  22.970 Pezinsko
PN  41.870 Piešťansko+NM+MY
SC  35.420 Senecko
SE  36.750 Senicko+Skalicko
TO  41.930 Topoľčiansko+PE+BN
TN  59.870 Trenčiansko+DCA+IL
TT  49.930 Trnavsko
ZM  20.930 Zlatomoravsko

BB    56.200 Banskobystricko+BR
KY  29.300 Kysucko=CA+KM
LI  37.270 Liptovsko=LM+RK
LC    30.860 Lučenecko+VK+PT
MT    38.570 Martinsko+TR
OR    34.980 Oravsko=DK+NO+TS
PB    33.590 Považsko=PB+PU
PD     40.150 Prievidsko
ZV    38.400 Zvolensko+DT+KA
ZH  26.880 Žiarsko+ZC+BS
ZA  50.780 Žilinsko+BY

BJ  37.210 Bardejovsko+SK+SP
GE  30.830 Gemersko = RV+RS+RA
HU  27.190 Humensko=VT+SV+ML
KE  92.130 Košicko
KS  24.900 Košicko okolie
SL   12.940 Ľubovniansko
MI  31.260 Michalovsko+TV+SO
PP  41.520 Popradsko+KK
PO  49.940 Prešovsko+SB
SN  32.540 Spišsko+LE+GL

Vydavateľ nezodpovedá za obsah a 
pravdivosť inzerátov. Neprešlo jazy-
kovou úpravou.

Prosba o pomoc: Prosíme Vás, v prípa-
de, že viete o mieste, kam naše noviny 
nechodia, dajte nám, vedieť. Ďakujeme.

DISTRIBÚCIA (30.860 domácností)

Bezplatný týždenník

EV 6218/24 

vydáva spoločnosť 

  
so sídlom Pekárska 7489/40A, 
917 01 Trnava, IČO: 36252417.

Ročník II, rok 2025

»KÚPIM HAKY LEŠENIE 0908 
532 682

4 DOM A ZÁHRADA

Chcete si
podať riadkový
inzerát?
Pošlite SMS na tel. č. 8866 
v tvare RP (medzera) LC 
(medzera) číslo rubriky 
(medzera) Text inzerátu.

Príklad:
RP LC 7 Predám hlboký 
modrý kočík. 0987 654 321
Inzerát bude po skontrolovaní spo-
platnený spätnou SMS, ktorú Vám 
vyúčtuje Váš mobilný operátor.
Cena spätnej SMS (vrátane DPH):
• Text do 50 znakov   1 €
• Text do 100 znakov  2 €
• Text nad 100 znakov  3 €
Čísla rubrík:
1 – Auto-Moto
2 – Elektro, technika
3 – Domácnosť, nábytok
4 – Dom a záhrada
5 – Zverinec, drobnochov
6 – Hobby a šport
7 – Deťom
8 – Darujem
9 – Zoznámenie
0 – Rôzne

Komerčné inzerá� , pozvánky 
na akcie, ponuky zamestnania 
a reali�  v riadkovej inzercii neu-
verejňujeme. V prípade záujmu                          
o zverejnenie tohto � pu inzerátu 
kontaktujte našich obchodníkov.
SMS je možné podať aj v novinách 
v iných regiónoch. V takom prípa-
de nahraďte písmena „LC“ v texte 
Vašej SMS kódom novín, ktorý náj-
dete v tiráži.
(Službu platbamobilom.sk 
technicky zabezpečuje ELET s.r.o.)

Riadková
inzercia

Vedeli ste, že najvýznamnejšie lie-
ky histórie sú lieky s obsahom kyse-
liny acetylsalicylovej? Na sociálnej 
sieti o tom v uplynulých dňoch in-
formoval Štátny ústav pre kontrolu 
liečiv (ŠÚKL).

Kyselina acetylsalicylová má svoj 
pôvod v prírode. Už v staroveku ľudia 
používali výťažky z vŕbovej kôry na 
zmiernenie bolesti a horúčky. Ten-
to prírodný prostriedok sa využíval 
stáročia, až kým vedci v 18. storočí 
neizolovali účinnú látku – salicín. 
„Salicín sa ďalej chemicky upravoval, 
no spôsoboval nežiaduce účinky, ako 
krvácanie do tráviaceho traktu alebo 
poškodenie pokožky. Až v roku 1897 
nemecký chemik Felix Hoffmann vy-
vinul kyselinu acetylsalicylovú, ktorá 
bola šetrnejšia a stala sa základom lie-
ku Aspirín,“ približuje ŠÚKL.

Využitie
Lieky s obsahom kyseliny acetyl-

salicylovej majú analgetické - proti 
bolesti, antipyretické - proti horúčke 
a protizápalové účinky. Okrem svo-
jich tradičných využití sa osvedčili aj 
ako prevencia proti infarktu a mŕtvici. 
V nízkych dávkach zabraňujú tvor-
be krvných zrazenín, čím pomáhajú 
chrániť srdce a mozog. „Aspirín bol 
prvým syntetizovaným a masovo vy-
rábaným liekom proti bolesti, ktorý 
bol bezpečný a široko dostupný. Tiež 

bol prvým liekom, ktorý sa predával v 
tabletovej forme. Jeho objav a mecha-
nizmus účinku sa stal inšpiráciou pre 
vývoj moderných nesteroidných pro-
tizápalových liekov, ktoré dnes bežne 
užívame na liečbu bolesti a zápalov,“ 
objasňuje ŠÚKL.

Lieky nevyhnutné pre modernú 
medicínu

Svetová zdravotnícka organizácia 
(WHO) zaradila lieky s obsahom kyse-
liny acetylsalicylovej medzi základné 
lieky, ktoré sú nevyhnutné pre moder-
nú medicínu. „Dodnes sa používajú 
nielen na zmiernenie bežných zdra-
votných ťažkostí, ale aj ako súčasť lieč-
by vážnych ochorení, vrátane rako-
viny hrubého čreva či Alzheimerovej 
choroby, kde sa skúma ich potenciálny 
preventívny účinok,“ uzatvára ŠÚKL.

Najvýznamnejšie lieky histórie

» ren
zdroj foto ŠÚKL
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DOVOZ NA ADRESU
8 týž. morky,  brojlerové

a nosnicové kuriatka, husi,
kačky, husokačky,

18. týž.
mládky

0944 842 953
www.hydinashop.skwww.hydinashop.sk

kačky, husokačky,

www.hydinashop.skwww.hydinashop.skwww.hydinashop.skwww.hydinashop.skwww.hydinashop.skwww.hydinashop.skwww.hydinashop.skwww.hydinashop.skwww.hydinashop.skwww.hydinashop.sk

kačky, husokačky,

www.hydinashop.skwww.hydinashop.skwww.hydinashop.skwww.hydinashop.skwww.hydinashop.sk

Ponúkam
za výhodnú cenu
KOMPLETNÉ
ČISTENIE

KOPANÝCH
STUDNÍ

tel.0905 764 689
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INZERCIA
0905 915 039
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Ak sa v najbližších dňoch chys-
táte na vychádzku do lesa, neza-
budnite si so sebou vziať aj košík. 
Nazberať si doň môžete medvedí 
cesnak, ktorý rastie približne od 
polovice marca do polovice mája 
a darí sa mu najmä na vlhkých 
miestach. Pozor, nepomýľte si ho 
s listami konvalinky, ktoré sú je-
dovaté. 

Medvedí cesnak obsahuje podob-
né prospešné látky ako cesnak ku-
chynský, len ich pomer je odlišný. 
Zbierame z neho mladé, nepoško-
dené listy až do chvíle, kým rastlina 
nevytvorí kvety.

Účinky na zdravie
Podľa odborníkov môže medve-

dí cesnak posilniť našu imunitu, 
blahodárne účinky má však aj na 
trávenie, využíva sa tiež na liečbu 
vysokého krvného tlaku a chudo-
krvnosti.

Použitie
Medvedí cesnak môžeme pridávať 

čerstvý do rôznych zeleninových 
šalátov, polievok či na ochutenie 
mäsa. Pripraviť si z neho môžeme aj 
pesto.

Náš tip: Pesto
Budeme potrebovať: 
• medvedí cesnak, 

• panenský olivový olej,
• soľ,
• orechy – vlašské,
• píniové alebo lieskové – podľa 

vlastného výberu (môžete vynechať)

Postup:
Medvedí cesnak poriadne umyte 

pod tečúcou vodou a dobre osušte. 
Následne ho vložte do mixéra, prí-
padne mažiara a spracujte na kašu. 
Pridajte soľ podľa chuti, obľúbený 
druh orechov a postupne prilievajte 
olivový olej tak, aby vznikla vami 
požadovaná konzistencia. 

Pesto môžete použiť napríklad na 
ochutenie cestovín, nátierok či šalá-
tov.

Nazbierajme si medvedí cesnak

» ren

zdroj foto Couleur pixabay

BIGSTER
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TEMPUS
Šafárikova 91, 048 01  Rožňava 

Dacia Bigster: spotreba 4,7–6,1 l/100 km, emisie CO2 106–137 g/km. uvedené spotreby paliva a emisie CO2 sú merané metodikou stanovenou podľa platných právnych predpisov vyžadovaných pre homologáciu vozidla.
Vyobrazenie vozidla je iba ilustratívne.

25. apríla 1792 
Claude Joseph Rouget de Lisle skomponoval skladbu „La Marseil-
laise“, ktorá sa stala francúzskou národnou hymnou

Výročia a udalosti
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Zázrak v púšti v Kuvajte na ostrove Failaka

Objavili veľkorozmernú studňu
Voda je základnou podmienkou 
života. To platí oveľa viac na ostro-
ve v nehostinnej púštnej krajine. 
Osemčlennému výskumnému tímu 
z Archeologického ústavu Sloven-
skej akadémie vied (SAV), v. v. i., sa v 
rámci spoločného kuvajtsko-sloven-
ského dlhodobého výskumného pro-
jektu podaril unikátny odkryv. Pri 
výskume nestoriánskej osady Al-Qu-
sur zo 7. – 8. storočia nachádzajúcej 
sa v centrálnej časti ostrova Failaka 
v Arabskom zálive objavili pod ná-
nosmi piesku veľkorozmernú studňu 
1,2 m nad úrovňou mora.

„Studňa s vnútorným rozmerom 4,5 x 
4,1 m a hĺbkou približne 3,3 m sa nachá-
dza vo vnútri dobového dvorca medzi 

centrálnou obytnou budovou a ohradou. 
Spodná časť studne je vyhĺbená do pod-
ložného kameňa (bedrock) a hornú tvorí 
kamenný múr. Do studne vedú na jej zá-
padnej strane kamenné schody, ktorými 
sa dalo zísť na ploché dno s priehlbinou 
na pohodlnejšie vyberanie vody. Po od-
krytí severnej polovice studne začala do 
nej prúdiť mierne slaná voda. Pohľad na 
trblietajúcu sa hladinu vody v objekte 
staršom ako 1200 rokov bol nielen pre 
nás, ale aj pre verejnosť doslova zázrak, 
ktorý vyvolal veľký záujem všetkých 
skupín obyvateľstva i médií,“ vysvetľu-
je Matej Ruttkay, vedúci výskumného 
tímu, riaditeľ Archeologického ústavu 
SAV, v. v. i.

Zachovali sa časti 
zuhoľnatených rastlín

Vďaka vlhkému prostrediu sa v stud-
ni zachovalo množstvo rôznych častí 
zuhoľnatených rastlín, napríklad se-
mien či peľov, plodín, burín. Časť z nich 
je už v špecializovaných laboratóriách 
a druhá časť sa bude precízne odoberať 
priamo na mieste. Je veľmi pravdepo-
dobné, že na ich základe sa bude dať 
rekonštruovať spôsob života vtedajšieho 
obyvateľstva, teda napríklad čo sa pes-
tovalo, čo sa jedlo, a zároveň bude mož-
né modelovať vtedajšie prírodné pros-

tredie a klimatické pomery v regióne.

So studňou sú
prepojené ďalšie objekty

„Samotný objekt je významný aj 
tým, že svojím vzhľadom a stavom za-
chovania je doslova predurčený na 
prezentáciu. So studňou sú prepojené 
ďalšie objekty a systém nadzemných a 
podzemných kanálov. To naznačuje, že 
studňa mohla byť využívaná aj techno-
logicky pri rôznych činnostiach a nedá 
sa vylúčiť, že objekt alebo jeho časť 
mohol v niektorých obdobiach slúžiť 
ako cisterna. Práve doskúmanie druhej 
polovice studne a výskum priľahlých 
objektov, ako i analýza vnútorných se-

dimentov studne budú úlohou budú-
coročnej výskumnej sezóny,“ dodáva 
archeológ. Aktuálna rádiouhlíková ana-
lýza potvrdila datovanie zániku objektu 
v poslednej tretine 7. stor. a v prvých 
dvoch tretinách 8. stor. nášho letopočtu. 
Na výskumnom projekte spolupracujú 
archeológovia SAV s National Council 
for Culture, Arts and Letters (NCCAL). 

O tento výskum sa zaujímajú nielen 
predstavitelia NCCAL a Kuvajtského ná-
rodného múzea, ale veľký záujem preja-
vili aj veľvyslanci Nemecka a Vatikánu 
a najmä široká verejnosť i kuvajtské mé-
diá.                               Informácie poskytla 

Slovenská akadémia vied
» ren

Kuvait, ostrov Failaka, Al-Qusur - pohľad do studne z ranoislamského obdobia.   zdroj foto SAV

Výskum dvorca zo 7.-8. storočia na lokali-
te Al-Qusur (Kuvait – ostrov Failaka).  
            zdroj foto SAV

ZÁSTUPCA

1 650 €
800 €

NÁŠ TÍM 
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Je čas postarať sa o jahodovisko

Pestujeme chutné a šťavnaté jahody
Jahody sú u nás veľmi obľúbeným 
ovocím a tiež jedným z najskoršie 
zberaných ovocných druhov. Skoro 
na jar by sme sa mali o jahodové zá-
hony dobre postarať, aby sme získali 
dobrú a kvalitnú úrodu. Rovnako sa 
už v tomto období môžeme pustiť aj 
do výsadby nových sadeníc.

• Po zime je potrebné, aby ste z jahodo-
viska odstránili suché a poškodené listy, 
odumreté rastliny a poplazy. Na pomoc 
si môžete zobrať záhradnícke nožnice.

• Z políčka vytrhajte všetku burinu.
• Pôdu medzi jednotlivými riadkami 

prekyprite.
• Ak máte staršie sadenice, doprajte im 

trochu živín v podobe kvalitného hnoji-
va, ktoré zapracujete plytko k rastlinám. 
Vhodný môže byť aj vyzretý kompost 
– do pôdy ho zahrabte v dostatočnom 
predstihu pred kvitnutím rastlín.

• Na miesta medzi riadkami môžete 
nastlať mulčovací materiál. Môže ním 
byť napríklad záhradnícka textília špe-
ciálne určená pre potreby pestovania 
jahôd, prípadne slama, alebo aj ihličie, 
ktoré je dostupné a môžete si ho nazbie-
rať v záhrade, parku alebo v borovico-
vom či smrekovom lese. Niektorí pesto-
vatelia využívajú ako mulč aj pokosenú 
trávu, piliny, hobliny či suché lístie.

Výsadba nových sadeníc
Na jar sa môžete pustiť aj do výsad-

by nových sadeníc. Ak zvolíte rastliny 
už predpestované v nádobách, v lete si 
budete môcť pochutnať na prvej úrode 
– poradiť sa o vhodnej odrode môžete 
aj v záhradníckom centre. Ak nemáte 
záhradku, môžete jahody pestovať na 
balkóne či terase. Vysádzať ich môžete 
do črepníkov, ale krásne vyniknú aj v zá-
vesných nádobách.

Pestovanie jahôd v záhrade
Jahody môžete sadiť do voľnej pôdy 

alebo do fólie. Ak ste sa rozhodli pre vý-
sadbu do fólie, urobte do nej krížový rez a 
plytkú jamku pre sadenicu. Pri výsadbe 
do voľnej pôdy si stačí nachystať jamky. 
Vzdialenosť medzi rastlinami by mala 
byť aspoň 30 - 35cm a riadky by mali byť 
od seba vzdialené aspoň 60cm. Po vysa-
dení zalejte sadenice vodou a v prvých 
dňoch po výsadbe polievajte aspoň tri-
krát do týždňa. Medzi riadky môžete na-
stlať mulč, teda slamu, seno, pokosenú 
trávu a podobne – výber je pestrý. 

Pestovanie jahôd na balkóne
Ideálnym obdobím na vysádzanie 

jahôd sú mesiace apríl a máj, nič sa však 
nestane, ak ich zasadíte aj v júni. 

Takto sa to podarí:
• Skôr ako sa pustíte do práce, priprav-

te si črepníky. V potrebách pre záhradká-
rov si kúpte substrát určený na pestova-
nie jahôd a tiež priesady. Najvhodnejšie 
odrody na balkón sú Camara, Elan alebo 
Toscana. Krátko pred výsadbou vložte 
priesady do vedra s vodou.

• Črepníky naplňte až po kraj substrá-
tom. Rastliny vyberte z plastových ná-
dob, v ktorých ste ich zakúpili, vysaďte 
ich do rovnakej hĺbky, v akej boli zasade-
né v pôvodných nádobách a zalejte.

• Potom už stačí črepníky umiestniť 
na slnečné miesto a rastliny pravidelne 

zalievať tak, aby bola pôda vždy vlhká.
• Ak črepníky obalíte pred príchodom 

zimných mesiacov hrubou tkaninou a 
rastliny prikryjete čečinou, môžete sa z 
úrody tešiť aj o rok. Stačí rastliny na jar 
vyčistiť od suchých listov a ešte pred za-
čiatkom sezóny ich mierne prihnojiť.

Náš tip:
Jahody v záhrade nepestujte viac ako 

3 - 4 roky na jednom mieste. Jahodovis-
ko potom zlikvidujte a premiestnite ho 
na nové miesto. Životnosť balkónových 
jahôd je zväčša dva až tri roky.

» ren

 zdroj foto Kathas-Fotos pixabay
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LUČENECKO
VEĽKOKRTÍŠSKO-POLTÁRSKO

0940 776 203
KONTAKT

www.naj-strecha.sk facebook: Naj-strecha srofacebook: Naj-strecha sro

bez potreby demontáže starej strechy
zameranie, poradenstvo ZDARMA 
pre dôchodcov ŠPECIÁLNA ZĽAVA
oprava komínov, oprava a montáž odkvapových žľabov

NAJLEPŠIA oprava strechy

Fúkaná izolácia za bezkonkurenčnú cenuNOVINKA Fúkaná izolácia za bezkonkurenčnú cenuNOVINKA

šindlových a plochých striech
OPRAVA eternitových, plechových,

UŽ 14 ROKOV NA TRHU14UŽ 14 ROKOV NA TRHU14
>>>>

88
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24. apríla 1836 
pamätný výlet štúrovcov na Devínsky 
hrad

Výročia a udalosti
26. apríla 1986 
výbuch jadrovej elektrárne v Černobyle

Výročia a udalosti
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zastavenie
sadania budov

SPÄTNÉ ZDVIHNUTIE PODLÁH 0918 726 754
sk.abainnovator.com

PRACUJEME PO CELOM SLOVENSKU

ČISTO, RÝCHLO a bez BÚRANIA
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PO CELOM SLOVENSKU
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ODOLNÉ SKLENÍKY
Z POLYKARBONÁTU

499 €

ZADARMO4L HNOJIVA

TIP
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Aké máte plány na zajtra?
So spoločnosťou Stannah 
máte nekonečno možností.

Ponuka sa nekumuluje s inými zľavami a kampaňami.  Platí do 09/5/2025

0800 162 162
Zavolajte zadarmo

www.stannah.sk

Služby 
Špičkovej
Kvality

Pre ŤZP občanov možnosť vybaviť na 
zakúpenie stoličkového výťahu 
peňažný príspevok od štátu.

?

Darček vhodnote aždo 200,- €*
Ponuka
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ODKÚPIME

����������
����������������
�����

������������������
�����������������
�������
���������
���
	�

��������
�����
�������������

46
-0
00
6


